



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
Gazdasági és Műszaki Főigazgatóság

II. 78/2-205-11/2010.

Üi.: Simonné dr. Dáni Anikó

Tel.: 44-51

Tárgy: munkába járás

Valamennyi Tanszék/Egység Vezetőjének

Helyben

Tisztelt Tanszék/Egységvezető Asszony/Úr!

A munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítésről szóló jogszabály **2010. május 01. napjától megváltozott**, ennek okán az alábbiakban tájékoztatom a változásról és az új eljárási rendről.

Egyetem vonatkozásában a jogszabály közalkalmazottakra, valamint az Mt. szerinti munkaviszonyban foglalkoztatottakra terjed ki.

Munkába járás: közigazgatási határon kívülről a lakóhely vagy tartózkodási hely és a munkavégzés helye közötti napi munkába járás és hazautazás.

Napi munkába járás: a lakóhely vagy tartózkodási hely és a munkavégzés helye közötti napi, illetőleg a munkarendtől függő gyakoriságú rendszeres oda- és visszautazása;

Hazautazás: legfeljebb hetente egy alkalommal a lakóhelyére történő oda- és visszautazása.

Lakóhely: a Magyarország, vagy az Európai Gazdasági Térség állama (EGT-állam) területén lévő lakásnak a címe, amelyben a munkavállaló él, vagy életvitelszerűen lakik;

A **napi munkába járással** kapcsolatos **költségtérítés:** bérlettel vagy menetjeggyel (teljes árú, vagy kedvezményes) való elszámolás ellenében azok árának **legalább a 86 %-a** - vasút 2. kocsiosztályon, helyközi (távolsági) autóbusszon, hajón, kompon, révén és légi járművön utazás esetén – maximum a bérlet vagy jegy teljes ára.

A **hazautazással** kapcsolatos **költségtérítés:** bérlettel vagy menetjeggyel való elszámolás ellenében azon árának **legalább a 86%-a, legfeljebb havi**

2010-ben **30.000,- Ft**,

2011-től KSH fogyasztói árindex-el növelt összeg.



A közalkalmazott részére a munkába járás költségtérítéseként (saját gépjárművel történő munkába járás) akkor jár térítés, ha

lakóhelye/tartózkodási helye és a munkavégzés helye között nincs közösségi közlekedés;

munkarend miatt hosszú várakozással tudná igénybe venni;

mozgáskorlátozottsága miatt nem képes tömegközlekedési eszközzel közlekedni.

Személyi jövedelemadó szempontjából nem kell figyelembe venni, ha költségtérítés címén a munkahely és a lakóhely közötti közforgalmi úton mért oda-vissza távolság figyelembe vételével **kilométerenként 9 forintot** kap a közalkalmazott.

A fent meghatározottak szerinti összeget meghaladó munkába járási költségtérítés a magánszemély nem önálló tevékenységből származó jövedelme, adóköteles bevétel.

A munkába járás és a hazautazás költségének elszámolása tömegközlekedési eszköz igénybevétele esetén az 1. számú mellékelt nyomtatványon történik, gépjárművel történő munkába járáshoz a 2. számú mellékletet kérem kitölteni. **Bér- és Munkaügyi Főosztály részére** kell megküldeni, határidő: tárgyhónapot követő hó 8. napja.

A csatolt 3. számú nyilatkozat nyomtatványt a 2010. május havi elszámolással együtt (2010. június 8-ig) kérem beküldeni. Új belépő esetén az első elszámolás mellé kérem csatolni a nyilatkozatot.

Kérem a fentiek szerinti tájékoztatásban foglaltak betartását a jogszabályi előírások maradéktalan teljesítése érdekében. Szíveskedjen tájékoztatni a fentiekben foglaltakról az egységének ügyintézőjét és az utazásban érintett dolgozókat.

Szeged, 2010. április 26.

Tisztelettel:

Dr. Tráser Ferenc
gazdasági és műszaki főigazgató s.k.

